
Házenkáři a házenkáři Horky sklízí plody zimní přípravy 

 

Po náročné zimní přípravě sklízí mladí házenkáři a házenkáři TJ Sokola Horky nad 
Moravou první jarní úspěchy. V zimní přestávce se naše družstva mládeže zúčastnila několika 
prestižních a náročných turnajů, ve kterých se umísťovala na předních příčkách. Vrcholem 
této přípravy byl mezinárodní turnaj v Praze, jehož již 21. ročník největšího halového turnaje 
v Evropě se konal v období velikonočních prázdnin. Letos se této doslova a do písmene 
gigantické akce zúčastnilo přes 350 chlapeckých a dívčích družstev z celého světa a horecká 
házená zde měla své zastoupení v kategorii mini žactva a mladších žáků. 

Naše první mezinárodní zkušenosti nenechaly na sebe dlouho čekat a hned ve druhém 
utkání obou týmů jsme se utkali s týmy z Moldavska. Pro mini žáky smolné utkání, kdy jsme 
nakonec soupeři podlehli. O to více potěšila výhra mladších žáků a jejich další bojovné tažení 
turnajem. Komplexně zhodnotit vystoupení našich družstev na pár řádcích je téměř nad lidské 
síly. Zejména proto se dá shrnout účast na Prague Handball Cupu 2012, jak se turnaj jmenuje, 
jako jedna velká zkušenost a nezapomenutelná sportovní událost, na které házenkáři Horky 
udělali dobré jméno nejen házené, ale i obci Horce nad Moravou. 

Necelý týden po návratu z pražského turnaje naši mladší žáci naskočili do již 
rozehrané soutěže Středomoravské divize, kde zatím plní roli lídra a bez jediného zaváhání 
vévodí této soutěži.  

Mini žactvo se neúčastní dlouhodobé soutěže, nýbrž turnajů, kterých se zpravidla 
účastní čtyři týmy. V prvním z těchto turnajů, který jsme uspořádali v domácích podmínkách 
se naše mládež umístila na druhém místě, když jsme nestačili pouze na kluky z týmu HC 
Junior Zlín „A“, kterému jsme podlehli pouze o 3 branky a to v poměru 19:22. 

Přijďte i Vy vychutnat atmosféru, kterou dokáží vytvořit naši příznivci, příznivci 
horecké házené, na mistrovských utkání našich mládežnických družstvech a kterou by jim 
mohli závidět i mnohé seniorské týmy. Zajisté šlágrem posledního kola, bude utkání právě TJ 
Sokola Horky nad Moravou a Tatranu Litovel, prozatím týmů okupujících přední příčky. 
Utkání se odehraje v sobotu 2.6.2012 od 17:00 hodin. Tento den ovšem nezůstane pouze u 
utkání mladšího žactva. Celý den resp. od 9:00 hodin v areálu Základní školy si připomene 
náš oddíl házené 55 let od založení mezinárodní házené, v Horce nad Moravou. Od 9:00 
hodin do 11:00 hodin se utkají naši nejmladší házenkáři v turnaji s týmy Bystřicí pod 
Hostýnem, Litovlí a Senicí na Hané. Od 10:00 do 17:00 hodin se představí seniorské družstvo 
Staré gardy v turnaji, který bude s mezinárodní účastí a to s celky Zetora Brno, Zbrojovky 
Vsetín, Házené Uničova a slovenského týmu HC Holíč. Celý den bude zajištěno bohaté 
občerstvení (makrely, zvěřinový guláš, steaky, nealko, točené pivo, aj.) 

Na sportovní akce našeho oddílu Vás srdečně zvou házenkáři Horky. Více informací 
zjistíte na www.HazenaHorka.cz 

 



Tabulka soutěže mladšího žactva, aktuální ke dni 25. 4. 2012 
 

Poř. Družstvo Zápasy Výhry Remízy Prohry Skóre Body 

1. Horka nad Moravou 5 5 0 0 112:59 10 

2. Tatran Litovel 5 4 0 1 83:65 8 

3. SK Velká Bystřice „B“ 5 3 0 2 105:76 6 

4. Uherské Hradiště 5 3 0 2 90:67 6 

5. HC Hranice na Moravě 4 1 0 3 61:85 2 

6. SK Žeravice „B“ 4 0 0 4 36:79 0 

7. TJ STM Olomouc „B“ 4 0 0 4 30:86 0 

 

 


